
１　回答者属性

○性別

男性 47人

女性 10人

無回答 1人

計 58人

○年齢

10～29歳 1人

30～39歳 6人

40～49歳 11人

50～59歳 18人

60～69歳 8人

70歳以上 12人

不明 2人

自治基本条例フォーラムアンケート結果について

10～29

2% 30～39

10%

40～49

19%

50～59

31%

60～69

14%

70以上

21%

不明

3%

男

81%

女

17%

不明

2%



２　回答結果

○　市からのお知らせや情報をどのように入手していますか（複数回答可）

広報おたる 37人

チラシやポスター 23人

ホームページ 26人

SNS 15人

テレビ 9人

ラジオ 5人

回覧板 8人

問い合わせる 3人

友人 4人

その他 7人

○　市からの情報をどのように知らせて欲しいですか（当てはまるもの２つ）

広報おたる 31人

チラシやポスター 7人

ホームページ 30人

SNS 25人

テレビ・ラジオ 9人

回覧版 5人

その他 3人
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○　まちづくり活動へ参加したいと思いますか

積極的に参加したい 0人

参加したい 2人

どちらともいえない 12人

あまり参加したくない 32人

参加したくない 9人

時間が足りない 8人

活動する場がない 2人

経済的な余裕がない 0人

健康や体力に自信がない 2人

家族の理解や協力が得られない 1人

参加するほどの知識や技術がない 5人

参加するきっかけがつかめない 3人

活動団体や活動内容に関する情報がわからない 2人

一緒に活動する仲間がいない 2人

関心や興味がない 0人

その他 1人

○　「どちらともいえない」、「あまり参加したくない」、「参加したくない」と回答

した方のうち、上記の回答の理由（当てはまるもの２つ）
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